TO: All Bidders
Mold Remediation Research Annex, Piscataway Campus
RFP# P06-068

FROM: Dick Gall, Procurement Specialist
Purchasing Services

SUBJECT: Addendum #10

Additional Questions and Answers from the Non-Mandatory Walk-thru of
July 18, 2006

DATE: August 7, 2006

Addendum #10- RFP# P06-068

1) Question: According to the scope of work the Contractor will supply waste containers,
however at the walk-thru, UMDNJ stated that dumpsters would be supplied and
coordinated as new ones are needed. Please clarify.

Answer: UMDNJ will be responsible for obtaining and the removal of all dumpsters (waste

containers).

2) Question: The scope of work states that the Contractor should remove and
dispose of all fibrous glass insulation material found in the Mechanical Room.
During the walk-thru it was stated by UMDNJ that we were not to do anything in
the Mechanical Room. Please clarify.

Answer: The insulation in the Mechanical room is not to be removed.

3) The due date remains unchanged: August 24, 2006 @ 2:00 PM.

End of Addendum #10
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